
Referat fra bestyrelsesmøde på CSU d. 9. maj 2023  

  

Tilstede:  

Ingse Rasmussen, afd. leder CSU Kalundborg 
Kevin Meier, Centerleder Specialcenter Sigrid Undset 
Meik Hellmann, Lærer, CSU Kalundborg 

Eva K. Mikkelsen, Lærer CSU Kalundborg 
Lars Bagge, Afd. leder Kalundborg jobcenter  

Pernille H. Pedersen, afd. leder sekretariatet UU 
Søren Hansen, Bestyrelsesformand  
  

Fraværende / afbud  

   

Referent: Eva K. Mikkelsen 

   

Mødeleder:  Ingse Rasmussen 

   

   

• Sidste nyt / gensidig orientering  

Handicaprådet har haft dialog møde med Unge og beskæftigelsesudvalget. Hvordan 

sikrer man de unge efter de er blevet 18 år? Får vi alle elever med?  
Lars og Gunver referer fra et godt møde.  

 

Status på FGU Svebølle Basis og en treårig FGU og forberedelses klasse til FGU.  

Der er skrevet kontrakt under. Forløbet skal tilpasses og der udarbejdes fagindhold. 
Der er møde i FGU-regi onsdag d. 10. Maj. Objektivt set skal man være i målgruppen 

til en FGU.  
 
Kevin supplerer med at der på almenskole og dagtilbuds niveau udarbejdes 

beskrivelser på hvornår man indgår i det specialiserede tilbud, differentiering af tilbud.  
 

Der spørges til om vi skal indtænke andet indhold første år på STU, så eleverne kan 

forberede sig til forberedelses klasse til FGU.  
 

Det vil give mere forudsigelighed i driften at sidste indstilling til STU ligger klar fx 
placeres senest i april.  
  
  

• Nyt fra CSU (generel orientering) personale / elevafgang og nye elever/ nyt fra matrikler  

Ingse orienterer fra de forskellige afdelinger.  

Tydeligt at det er elever der har brug for en massiv indsats.  
  

Uvist hvad elevtilgangen er og derfor også svært at klarlægge den præcise økonomi, 

lige nu kan der spares på de eksterne ansatte.  
  

Vi har haft en fantastisk studietur til Statte i Nordtyskland. Alle elever trivedes og 

udviklede sig ved turen. Ingen konflikter undervejs.  
  

 
  

   



• Orientering om stilling / proces  

Kevin orienterede overordnet om ansættelsesforløbet af ny leder for CSU. Stillingen er 

genopslået og delt på flere forskellige medier. Sidste ansættelsessamtale er d. 27. juni.  

Ingse onboarder den nye leder fra og med 1.august og ca. en måned frem 
  

  
• Takstniveauer V/ Kevin  

UVM udarbejder en STU portal hvor den unge kan vælge ud fra, denne forventes klar 
januar 2025  

Det skal være offentligt tilgængeligt  
1. januar 2024 bliver klagegrundlaget skærpet, borgeren får flere rettigheder.  

 Vi har overtaget Bredekildevej 15, hvor Kildebo kan råde over sanserum, 
Træningsrum, nærliggende med et hus til elever m. Funktionsnedsættelse.  
  

Der tænkes i differentierede og harmoniserede takster. Økonomien på Klubdelen har 
ligget i BLU’s regi men er nu kommet over til os.  
  

  
• Samarbejde med Jobcenter (status og fremtidsmodel)  

Vi ønsker at genindføre søjlekonferencerne i en årsplan. V.  12 ugers opfølgning, 1. 2, 3. 

skoleår  
Det har været en hård adhoc planlægning i år. Der opfordres til vi laver et fælles 

årshjul.  
Ingse tilbyder at tage styringen på det. Jobcenteret vil indgå med en vejleder.  
Vi laver hermed input til den juridiske rådgiver i jobcentret.   

Nogle forløbsplaner ikke godkendt  
  
  

• Punkter til næste møde  

Råderumskatalog. Høring finder sted i august måned indtil skal vi kvalificere 
forslagene som vedrører os bedst muligt 

Der indlægges et ekstra møde, når den nye leder er ansat 
 
• Evt.  

 


